



10~13 奥运聚焦

2016星报奥运特刊

2016年8月9日 星期二 编辑 江锐 | 组版 李静 | 校对 陈文彪

“吴”与伦比

吴敏霞四届奥运会收获五金

据新华社电(朱翃 周畅)

一段传奇，两人搭档，三十而立，四朝元老，五金在握。这，就是吴敏霞，中国跳水队的领军人物，中国体育的一个闪亮符号。

吴敏霞以奥运5金1银1铜的成绩，超越了伏明霞、郭晶晶、萨乌丁等名将，谱写了跳水界的全新传奇。与霸气的成绩相对应的，却是她的温柔和腼腆，在这名上海姑娘“最是那一低头的温柔”背后，却有着不同寻常的坚守。

第四次征战奥运会，人们都在关注吴敏霞身上的那些标签：四朝元老，世锦赛女双3米板金牌数最多的运动员……但对吴敏霞自己而言，她的标签就是“坚持”。

1985年出生的吴敏霞以年过30岁的“高龄”征战奥运会，是中国跳水历史上的第一人。时间将她的技术锤炼得炉火纯青，时间将她的心态历练得成熟稳重，时间也将她的身躯消磨得伤痕累累。

“对我而言，选择成为运动员已是奇迹。能够站上领奖台，是人生的一种突破。而连续四次站上奥运赛场，连续四次能摘得桂冠，更是挑战极限，挑战自我。”吴敏霞平心静气的话语中，透出的是大音希声、大象无形的那份自信。

但这名性格平和、安静的江南姑娘却格外的有韧劲，也有着强大的内心。她和“跳水女皇”郭晶晶曾处于同一时代，尽管实力强劲，但一直默默做着师姐郭晶晶的配角，从第一次2001年日本福冈世界游泳锦标赛中亮相，到2011年上海世锦赛，才收获首枚个人金牌。

为了这块金牌，她经历了漫长的等待，克服了伤病的折磨，抵住了年轻队友的冲击。世锦赛的这枚金牌也代表着吴敏霞终于摆脱了师姐郭晶晶的影子，在历经十年的忍耐和磨砺后终于“化茧成蝶”，迎来了属于她自己的时代。

从2001年到2011年，对于这十年的光阴，吴敏霞只是淡淡地说：“一切坚持都是值得的。”

2016年的里约奥运会女子双人3米板比赛，与队友施廷懋一起夺冠，或许是吴敏霞在奥运会上的最后一跳了，在她轻盈的跳跃、翻腾、屈体中，以全场最高分的一跳，夺得了女子双人3米板的冠军，在奥运的历史上永远留下了她美丽的身影。

感恩回馈好评如潮收官 东方银谷重诚信不间断

企业的成长离不开客户的支持。自成立以来，东方银谷一直受到众多客户的支持与鼓励，与东方银谷携手进步。银谷在不断获得诸多荣誉的同时，也对此心存感激。

7月1日至7月31日，为答谢广大客户对东方银谷多年以来的支持与厚爱，银谷特举办了7月份“诚信见证·感恩回馈”积分献礼客户答谢活动。全国近万名东方银谷的新老客户参与到了此次活动中，他们纷纷表示，真切地感受到了银谷始终如一为客户提供优质服务的理念，同时也见证了银谷近期取得的发展与成绩。

东方银谷作为国内知名的网贷信息中介服务平台，在持续的进步和积累下，面对日益增长的财富管理信息咨询服务需求，银谷稳扎稳打地开拓金融服务渠道，锐意创新，推出新模式，布局多业务、多渠道，真正满足了不同人群的个性化服务需求，为越来越多的人提供了便利。

广大客户对东方银谷长久以来的不懈支持和信赖，是银谷不断进步、保持创新性的最大动力。不久前，经国富泰审核，东方银谷(北京)投资管理有限公司顺利通过了重点信用认证。这是权威机构对东方银谷的高度认可，也是众多客户一直以来对东方银谷信赖与支持的结果，

同时也是东方银谷开启此次答谢活动的初衷。

作为一家极具社会责任感的企业，东方银谷早已将诚信经营上升到公司战略高度。此次由国富泰进行企业信用审核，东方银谷希望能够查漏补缺，更加完善自身信用体系建设。此次评定严格依据规范的企业评估标准和评估程序，对东方银谷进行多项指标评定，包括信用记录、企业素质、管理能力、经营水平、纳税情况、行业地位、财务状况、发展前景等。在经过全面考察与分析研究后，决定授予东方银谷重点信用认证企业证书。

客户在选择东方银谷专业、全面、稳健的财富管理信息咨询服务的同时，也成为了支持银谷前进的最大动力。客户的信赖是企业不断完善创新的基石，此次东方银谷“诚信见证·感恩回馈”积分献礼客户答谢活动的完美收官，进一步牢固树立了良好的银谷品牌形象及企业文化，今后必将有更多的优质信用客户通过东方银谷这个平台享受到专业的财富管理信息咨询服务。银谷将坚持普惠金融初心，继续为大家提供更加客观、专业、全面、个性化的金融服务。未来，更加广阔的互联网金融辉煌在等待东方银谷开启。

“龙”马精神

龙清泉破世界纪录奥运再夺金

据新华社电(王恒志 刘阳) 北京时间昨天，里约中心2号馆沸腾了！中国选手龙清泉在这里一“举”定江山，以307公斤的总成绩夺得里约奥运会男子举重56公斤级冠军，同时打破了土耳其神童穆特鲁16年前创造的总成绩世界纪录和奥运会纪录。

8年前，初生牛犊一样的龙清泉在北京奥运会夺冠后说：“我想要超越穆特鲁。”

8年后的里约，已经结婚生子的龙清泉得偿夙愿。

说起这八年，龙清泉总会用“变化太大了”来形容。

这变化不止是北京奥运会后成绩的起伏，更是因为他已成家生子。在赛场上的铮铮铁汉，在孩子面前瞬间就会化为绕指柔。赛后龙清泉表示，要感谢祖国和身边所有的人，是他们给了自己坚持下来的力量，“这也是给我的孩子们做一个榜样。”

北京奥运会后，被寄予厚望的龙清泉陷入低谷，2012年伦敦奥运会也没能获得参赛资格，“人生还是有起有伏，挫折与失败都是成长，如果一直太顺反而可能承受不了打击。伦敦落选确实很难过，但我也没有放弃。这个周期我感觉我的状态又回到了2008年，冲击的欲望很强烈。那时候年轻，求胜欲强，现在也一样。”在从北京出发前，龙清泉这样对记者说。

在里约，龙清泉果然爆发了百分百的求胜欲，在以破世界纪录的成绩夺冠后，龙清泉说：“可能想举起来的欲望大于杠铃的重量，所以再大的重量我也感觉不出来有多重。”

中国男队总教练于杰认为，这场比赛龙清泉和严润哲都发挥极好，170公斤这个重量，这个夏训龙清泉都没举过，但他状态极好，可以说技术、力量、心理、作风都表现完美，“把我们制订的战术完美地发挥了。”

八年前夺冠后，龙清泉喊出“我想超越穆特鲁”，八年后夺冠，还完成了夙愿，龙清泉首先提到的，全是家人、教练和感谢。

龙清泉曾对记者说：“心态没摆正的话干什么都不会太顺。你对杠铃好了，可能感觉轻一点，如果不好可能挨打的总是自己。”

面对自己的第二枚奥运金牌，龙清泉坦言心态很正，“最后一把我也没想什么，就是要举起来，拿冠军破纪录”。

里约奥运会奖牌榜



(截至北京时间8月8日23:00)

排名	代表队	金牌	银牌	铜牌	总数
1	美国	3	5	4	12
2	中国	3	2	3	8
3	澳大利亚	3	0	3	6
4	意大利	2	3	2	7
5	韩国	2	2	1	5
6	匈牙利	2	0	0	2
7	俄罗斯	1	2	2	5
8	瑞典	1	1	0	2
9	英国	1	1	0	2
10	日本	1	0	6	7

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

快3 4500万

“快3”4500万史上最大派奖

第二阶段全玩法

派奖更强

昨日之星

孙杨

